

男子偷同事手机被“云定位”锁定

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 暴珂)近日,山城区某企业的职工李某将同事王某的手机偷走。让他没想到的是,他已被手机云服务定位系统“锁定”,民警很快找到了他,追回被盗的手机。

5月12日19时30分许,山城区公安分局石林派出所

所接到110指令:某企业宿舍内的一部手机被盗。值班民警迅速赶到现场调查,经询问得知,报警人杜某在当日19时下班回到宿舍后将手机放在床上,随后去洗澡,回到宿舍后发现手机被盗。

民警经过排查得知,案发时段职工王某和李某进出过

宿舍。5月14日,民警将被盗手机的账号输入云服务平台,对被盗手机进行定位,发现手机位置显示为李某所居住的鹤壁集镇某村。

民警将李某传唤至派出所,看过定位图后李某交代他一时起意偷走了手机。目前,案件正在进一步办理中。



5月15日,市公安局城乡一体化示范区分局组织民警对辖区校园进行了安全检查。

晨报记者 窦煜东
通讯员 张鹤 摄影报道



连日来,浚县公安局屯子派出所将儿童安全防范知识编成通俗易懂、便于记忆的儿童歌谣,组织民警深入到辖区各幼儿园,通过互动方式教给孩子们。图为5月15日,民警在屯子镇中心幼儿园教孩子们背诵儿童安全防范知识歌谣。

晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



5月11日,山城区人民法院将失信被执行人名单制成海报张贴在显眼位置,通过舆论监督方式敦促其履行法定义务。

晨报记者 柯其其
通讯员 付高强 摄影报道



5月16日,淇滨区公安分局社区警务大队牟山警务室民警与牟山社区居委会共同开展了“关注残疾人献爱心”和“防灾、防诈骗、防溺水”宣传活动。

晨报记者 窦煜东 通讯员 张佩 摄影报道



5月14日,市公安局宝山集聚区分局在辖区开展了种植毒品原作物铲除行动,图为执勤民警在清点铲除的罂粟。

晨报记者 窦煜东
通讯员 王鹏勇 摄影报道



5月15日,山城区公安分局经侦大队民警通过摆放展板、发放宣传资料等形式宣传了非法集资的危害性,告诫群众远离非法集资。

晨报记者 窦煜东
通讯员 暴珂 摄影报道



近日,山城区公安分局治安国保大队在对涉爆单位检查中查出报废雷管千余发,并集中销毁。晨报记者 窦煜东
通讯员 暴珂 摄影报道

辱骂110接警员 男子被拘留5日

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 牛合保 王利峰)5月15日,淇县公安局查处一起扰乱110办公秩序,辱骂接警员的案件,依法对违法人员王某处以行政拘留5日的处罚。

5月15日1时许,王某醉酒后在家中拨打110报警电话,辱骂110接警员,扰乱淇县公安局指挥中心办公秩序。随后,民警将王某传唤到派出所,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,对王某处以行政拘留5日的处罚。

民警提醒:恶意拨打110报警电话是违法行为。对拨打110取乐、滋扰公安机关工作秩序或报假警等行为,公安机关将按照法律规定依法进行处罚,对构成犯罪的将依法追究其刑事责任。

拒不执行判决 法院“帮”其卖牛还债

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 申相助)民间借贷纠纷案被执行人宋某百般躲避法院的判决执行,近日宋某养的奶牛被收购,所得款10万元直接被划入淇县人民法院的执行专项账户,最终支付给了申请执行人。

原来,在关某与宋某民间借贷纠纷一案中,宋某应支付关某借款10万元及相应利息,但在执行过程中宋某百般躲避执行。2017年9月28日“秋季风暴”执行行动中,为免于被司法拘留,宋某支付了1.6万元,但剩余部分一直未支付。

近日,淇县人民法院的执行干警前往养牛场组织收购,宋某的21头奶牛按市场价以10万元被收购。随后,10万元卖牛款被直接划入淇县人民法院执行专项账户,最终支付给了申请执行人。

男子当27年“黑户” 民警相助找回“身份”

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 牛合保 王利峰)5月14日,淇县西岗镇王某在家人的陪同下将一面写有“热情服务,全心为民”的锦旗送至淇县公安局,感谢淇县公安局西岗派出所户籍民警为27年无户口的他办理了入户手续。

小时候王某随母亲改嫁到淇县庙口镇,由于种种原因,他一直未落户。因为无户口他无法办理身份证,给其生活、工作带来诸多不便。

5月7日,王某来到淇县公安局西岗派出所户籍室反映其户口问题。民警了解情况后,联系了王某所在村的村干部,查阅了原始户口底册,并与淇县公安局庙口派出所的民警取得联系,核查王某的基本信息,调查其生活情况。

调查清楚后,5月10日西岗派出所及时为王某补录了户口,并为他办理了身份证,解决了困扰王某多年的难题。



鹤壁日报
以案说法
微信公众号